
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

24 квітня 2018 року                м. Київ 

  

Р І Ш Е Н Н Я № 491/ко-18 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі колегії:  

головуючого – Макарчука М.А., 

членів Комісії: Василенка В.А., Весельської Т.Ф., Прилипка С.М., 

розглянувши питання про виправлення арифметичної помилки у рішенні Вищої 
кваліфікаційної комісії суддів України від 23 березня 2018 року                                      
№ 6/ко-18 щодо визначення результатів кваліфікаційного оцінювання судді 
апеляційного суду Одеської області Джулая Олександра Борисовича на відповідність 
займаній посаді, ухваленого у складі колегії, 

встановила: 

Рішенням Комісії від 20 жовтня 2017 року № 106/зп-17 призначено 
кваліфікаційне оцінювання 999 суддів місцевих та апеляційних судів на відповідність 
займаній посаді, зокрема судді апеляційного суду Одеської області Джулая 
Олександра Борисовича. 

Рішенням Комісії від 23 березня 2018 року № 6/ко-18 визначено, що суддя 
апеляційного суду Одеської області Джулай Олександр Борисович за результатами 
кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих та апеляційних судів на відповідність 
займаній посаді набрав 865 балів. Визнано суддю апеляційного суду Одеської області 
Джулая Олександра Борисовича таким, що відповідає займаній посаді. 

За результатами кваліфікаційного оцінювання суддя Джулай О.Б. за критерієм 
компетентності (професійної, особистої та соціальної) суддя набрав 405 балів, за 
критерієм професійної етики - 211 балів, за критерієм доброчесності - 189 балів, що в 
сумі становить 805 балів. 

Однак 23 березня 2018 року Комісією під час сумування балів за цими 
критеріями допущено арифметичну помилку. Комісією помилково визначено та 
оголошено, що суддя Джулай О.Б. за результатами проведеного кваліфікаційного 
оцінювання набрав 865 балів. Внаслідок цього у першому абзаці рішенні Комісії від 
23 березня 2018 року № 6/ко-18 допущено описку та неправильно вказано загальну 
суму набраних суддею Джулаєм О.Б. балів. 

Відповідно до підпункту 4.12.10 пункту 4.12 розділу IV Регламенту Вищої 
кваліфікаційної комісії суддів України Комісія може ухвалити рішення про 
виправлення допущених у рішенні описок. 

З огляду на викладене Комісія дійшла висновку про виправлення арифметичної 
помилки у рішенні Комісії від 23 березня 2018 року № 6/ко-18 та викладення першого 
абзацу   резолютивної   частини   рішення   в   такій   редакції:   «визначити,  що  суддя 
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апеляційного суду Одеської області Джулай Олександр Борисович за результатами 
кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих та апеляційних судів на відповідність 
займаній посаді набрав 805 балів». 

Керуючись підпунктом 4.12.10 пункту 4.12 розділу IV Регламенту Вищої 
кваліфікаційної комісії суддів України Комісія 

вирішила: 

виправити арифметичну помилку в рішенні Вищої кваліфікаційної комісії суддів 
України від 23 березня 2018 року № 6/ко-18 про визначення результатів 
кваліфікаційного оцінювання судді апеляційного суду Одеської області Джулая 
Олександра Борисовича, виклавши абзац перший резолютивної частини рішення в 
такій редакції: 

«визначити, що суддя апеляційного суду Одеської області Джулай Олександр 
Борисович за результатами кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих та 
апеляційних судів на відповідність займаній посаді набрав 805 балів». 

 
Головуючий         М.А. Макарчук  

Члени Комісії:         А.В. Василенко   

           Т.Ф. Весельська  

           С.М. Прилипко 


